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mit várhatunk?
Ha a -tforök kormány fölfogása 

eem változott azóta, a mióta az első 
utasítást megadta, akkor két eshető­
ségről kell a mai napnak döntenie. 
Vagy megkezdik az balkáni államok 
képviselői a béketanácskozást a török 
követekkel, Görögország kizárásával 
ami a balkáni szövetség fölbomlását, 
véglegessé tenné ; vagy pedig a béke­
tárgyalás meghiúsul.

Természetesen megszünhetik mind 
a két eshetőség egy harmadikon : ne­
vezetesen azon, hogy a török kormány 
elejti első utasítását és beleegyezik 
abba, hogy meghatalmazottjai a görög 
követtel is tárgyaljanak a békéről. 
Ebben az esetben végleges döntést 
csak későbben kap a világ, de termé­
szetesen nagyobb bizalommal is nézhet 
eléje, mintha szakítás történik minden 
kísérlet lehetősége nélkül a megegye­
zésre.

Mit várhatunk ? A londoni köd 
süril és vastag, a jövő körvonalai el­
mosódnak benne, a nagykövetek meg­
indult eszmecseréje állítólag jóval 
biztat. De hogy ez az optimizmus, a

mely beszélgetésüket a kerítésen kí­
vül körülveszi, csakugyan a biztató 
eredményből, a kölcsönösen megtett 
nyilatkozatokból és az őszintén békés 
szándékok megbizonyitásából fakad-o 
vagy pedig a csak a várakozók szi­
véből és vágyából, erre senki sem 
adhat ma még hiteles feleletet. Vas­
tag falak őrzik a világ sorsát eldöntő 
beszélgetések titkát és a diplomaták 
tanult mestersége, hogy tudjanak 
hallgatni.

Es tanult mesterségük az is, hogy 
ha szólni már parancsoló kényszerű­
ség, a beszédjük ne mondjon sokkal 
többet a hallgatásról. Oroszország mi­
niszterelnöke : Kokovcev is nyilatko­
zott a külpolitikai helyzetről: de ki 
lett okosabb, tájékozottabb ettől a 
beszédtől, a mely megadta a békének, 
a mi a békének dukál, de a „szláv 
testvérektől“ se tagadott meg semmit, 
a mit a hatalmas atyafitól várnak 
és remélnek, a béke mécsesébe is 
öntött olajat, de a tüzelő aspirációk 
lángját is ezzel a folyadékkal öntözgette.

Zútonyo.: és szirtek között halad 
siirii ködben a reménység hajója. Nincs 
más megoldás : szilárdan kell tartani

a bizalmunkat, szilárdan a békében 
való hitünket és szárazon a puska^ 
porunkat.

takács és }Caza; yácsbeit.
KüSpoíiíikai
tanácskozások.

Lukács László miniszterelnök és Hazai 
Samu báró honvédelmi miniszter tegnap 
Becsbe utaztak. Politikai körökben az a hír 
volt elterjedve, hogy a miniszterelnök a 
teenapi minisztertanács határozatából kifo­
lyólag azért utazott fel Becsbe, hogy a 
választói reformról szóló törvényjavaslatot 
előzetes szentesítés végett a király elé 
terjessze. A miniszterelnök azonban ezt a 
hirt személyesen megcáfolta, amennyiben 
kijentette, hogy nem a választói jog kér­
dése vitte fel Bécsbe és királyi kihallgatása 
nincsen is tervbe véve. 
aSséíBécsböl jelentik, hogy Lukács László 
miniszterelnök a mai délelőtt egy ré zóí 
hivatalos teendőinek elvégzésével töltötte. 
A miniszterelnök ma Hazai Samu báróval 
együtt tan icskozást fog folytatni Borahtold 
gróf külügyminiszterrel és Krobatin közös 
hadügyminiszterrel. Beavatott helyen úgy 
tudjak, hogy a magyar miniszterek útja 
kizárólag külpolitikai és katonai kérdések­
kel áll összefüggésben.

Karácsonyi ajándék tárgyak Aszmann Ferencznél.
...•-______________________ ___ ____ .. .. 13«

Peták Dani hazassaga.
Tömérdek gondja volt Peták Dani téns- 

Dinak teljes életében, hanem az egyik far- 
Hangon annyira szaporodott, hogy Isten a 
megmondhatója.

Peták Dani azon a farsangon ülte meg 
huszonnyolcadik születésnapját s e huszon­
nyolc esztendőből tizet azon probléma kita­
lálására szentelt, miként lehet havonként 
harminc pengőből megélni.

Peták Dani a magyar királyi törvénv- 
ezék dinrnistája volt, reggeltől estig körmölt 
ti kapott ezért sok szidást és napjára egy 
forintot.

Peták Dani addig próbált megélni har­
minc forinton, addig csinált adósságot, addig 
koplalt, mig a hosszas experimentum ered­
ményeként azon nyilatkozatot tette, hogy 
tovább igy nem bírja, mog kell házasodnia... 
A gond is könnyebb, a száraz kenyér is 
édesebb, ha ketten vannak hozzá.

Keresett eladó lányt, jót is, olcsót is, 
a milyent harminc forintra kiadnak a házból.

Végre (aktit.
Hamar túlesett a szerelmi vallomáson, 

a megkéréssel, eljegyzéssel sem várakozott 
tokáig s a vőlegényélet boldogságát zavar­
tanul élvezte addig, mig a farsang be nem 
köszöntött.

Mikor az utolsó perc intett, a papnak

valót két napi szaladgálással tudta fölte- 
remteni, igy hát uj ruhának, kocsinak, lako­
dalmi ebédnek hire sem volt.

Nem is déloen, hanem kora röggel, fel­
sőtestben lopta migát a templomba, igy esett 
mog Peták Dani lakodalma.

Hanem azért boldog volt, a menyecske 
sem panaszkodott s Dani egyre azt forgatta 
fejében, hogy miiyen áldott élet a házaselet, 
az első nap mog enni sem kivonnak ; ha ez 
mindig igy tart, hát villát építenek a Bajz i- 
utcab tn.

Peták Dani komoly, gondos férj lett, 
hli volt írjéhez s nem járt „az két kék ba­
kokból“ kevortre.

Azelőtt sem volt bőbeszédű, a házasság 
után meg épen fogóval kellett a szót ki­
húzni belőle,

Azelőtt egyenesen ült iróasztüa mel­
lett, most úgy meggörbedt, hogy az orra is 
majdnem a papirost szántotta.

Házasságinak harmincnyolcadik hetében 
kalapj t, melyet addig hátra csapva hordott, 
szemére hnzta s akkorákat súh íjtott, hogy 
az igazgat) azoknak szelétől rheumat kapott.

Egy napon a hivatalos óra után izga­
tottan járkált az irodában, majd veterán col- 
legája, Bölcsök András elé állt s merően te­
kintve aszott képű baráttársára, tompa han­
gon igy sz ilt:

— Pajtás, meg vagyok lőve. Kövess.

Börcsök András nem szólt semmit, ha­
nem követte Peták Danit.

Szótanul csoszogtak utcáról-utcára s 
midón Peták lakásának ajtajához értek, Dani 
remegve fogta meg a kilincset, Hörcsögnek 
biztatóul azt mormogta:

— Meg vagyok lőve.
Nehány óra telt cl, midőn Peták laká­

sáréi Hájasné asszony, karjan siró poront) - 
tyal, Börcsök uram kíséretében a vaiosuik 
indult.

Nemsokára utánuk jött P;:iic is, közti­
ben hozva minden használható göncéi s mig 
azok a templomon, ő a zálogházba :ietett. ”

A bizony úgy van. Mindenféle megás, 
hetik ősz miszom nélkül, de a keresztelőn, a 
bába nem engedi el a paszitát. Nem enged 
el, mig két vánkost s egv tisztes ■g>s ruhát 
Iát a háznál, azután ő is a nagylelkűt jé tsz a 
s dolgozik istennevében.

Tizenkétszer volt ekk»p meglőve P-táki 
Dani s tizenkétszer ballagott el vele Börcsök 
Andris.

Peták Dani mindon lövés után sová­
nyabb, kopottabb lett, csak sómijtása lett 
kövérebb, szívfacsaróbb.

Egy téli napon, éppen a Borzáék váló­
perében másolt s dünnyögve olvasta, hogy 
a haragos férj és feleség mint disputáinak 
egyetlen magzatukon, mindegyik magának

magyar társasjátékokat, melyek az Athenaeum r.-t. Eisler osztályának kiadá­
sában k. b. 100 különféle mintában jelentek meg. Úgyszintén kérjen Magyar 
Kőépitőszekrényeket és Kombinett-játékot, melyek a legolcsóbbtól a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Oaáthy Ferenor könyvkereskedésében. Debrecen, 2QtÍÍ
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fiz ellenzék egyesülése.
Ellentétes nézetek.
Tegnap sic a Royalbaa felvetették nj- 

bul a regiül fogva forrongó tervet, hogy ala­
kítson az el enzek egységes „kormánykepes* 
partot. Az indítványt a jelen voltak egy részé 
nagy lelkesedéssel, másik része meglehetős 
hidegséggel fogadta. Aki belenez a dolog 
mélyébe, az megállapíthatja, hogy a szövet­
kezett ellenzék 67-es elemei es a feléjük 
liuzo más partbelick lelkesedtek a végre 
értekezleten nyíltan kimondott tervért, míg a 
függetlenségi es 48-as párt tagjai tűrték 
Ugyan a felhívási, de nem mentek a lu­
gasba.

Már többször volt alkalmunk a függet­
lenségi és 48-as párt illetékes tényezőinek 
felfogását ubüsn a kérdésben megi-merni és 
ezt a tudásunkat íme minden komm mar nél­
kül a nyilvánosság számára leszögezzük. A 
közvetlen -;eg kedvéért leadjuk a tényeket 
uzy. mintha egyetlen férfin bemondásából 
fjl\ II inak:

A személyes rész.
— Valahányszor szóba kerül a szövet­

kezett ellenzéki pártok egyesülésének kér­
désé, mindig hozzáteszik, hogy félre keli 
tenni a személyi kérdéseket és egyetlen ve- 
. ér alatt kell összefogni a közös cél érdeké­
ben. Nagyon szép, de nem őszinte kijelentés, 
mert mindenki tudja, hogy annyi ellentétes 
alapon álló pártok bajosan tudnak egy sze­
mekben megegyezni, a magat nagy garral 
egységesnek hirdető munkapártnak is Lukács 
us Tisza személyében két vezére, a Kossuth 
partnak Kossuth és Apponyi személyében 
két vezére es a néppartnak pláne Zichy, 
Molnár és Rakovszky személyében három 
vezére van ; a Justh pártnak Justh a vezére, 
de mellette Batthyány, Holló és Földes va­
lóságos alvezér-triumvirátust képeznek. De 
itt vannak még a kisgazdák és a párton- 
kivüliek es itt van, mint nyomós egyéniség, 
Karolyi Mihály gróf egymaga. Hat még 
.untrassy Gyula gróf. Amint tetszik látni, 
ez a személyes kérdés nem is olyan könnyű. 
A koalíció idejében is 21 vezért kellett be­
állítani a vt.zériö-bizottság keretébe.

Közös keret előnye.
A szövetség, mint külső keret, nagyban 

megkönnyíti a közös klizdelm.it és kizár 
minden nehézséget, mely személyes kérdé-

követelven a gyermeket, midőn beszaladt 
hozzá nagy ujjongva a legidősebb fia s 
örömrepesve kiabálta :

— Édes apa, udes apa, uj testvérkét 
hozott a gólya !

Peták Dani kezében nagyot sercent a 
toll, arcát oda szorította a hideg papirosra 
s aztán lezuhant a székről.

Tizcnharmadszorra szivén lőtte a sors : 
megütötte a guta. u .

Börcsök András most kisétált Peták 
Daniékhoz s nem is jött cl onnan többé : 
apa lett feleség nélkül.

Nagy léptekkel járt-kelt az elhagyott 
család szobájában, olykor-olykor megállt s 
1 tekintett az ablakon, hogy észrevétlen ül 
turölh sse lo hívatlan könnyeit.

Torkát szorongatta valami, a tehetet­
len fájdalom, a gond s köhécselt, szemeit 
meregette, inig szóhoz juthatott.

— Szegény Dani eleget koplalt, most 
koplalok én, mondotta a siránkozó asszony­
nak s oly buzgón nyomorgott a tizenhárom 
árváért, hogy amikorra felnőttek a gyere­
kek, hát csontjaihoz száradt a bőr s azt 
beszélik, hogy a lelek is úgy aszott ki belőle.

Temetése nem került semmibe, gyám- 
liaiból kikerült szabó, asztalos, pap és — 
sirató.

sekbői fakadhatna. így szövetségben Őszinte 
fegy verbara tsag es kölcsönös udvariasság 
megkönnyítik még a tárgyi nehézségeket is. 
A partok számarányuk és ancienitás szerint 
felváltva vezurkeduek és minden inek kijut 
a megfelelő tisztelet. Hiúba, emberek vagyunk 
és mindegyikünk azt akarja, hogy az öt 
megillető helyre ju son. Kar volna most az 
ambíciók versenyfutásává! a szép egyetértést 
megbontani és tényleg személyes indokokból 
esetleges érdemleges kárt tenni a megbe­
csülhetetlen érdemben. A kormány örülne a 
kavarodásnak. Amíg a szövetkezett ellen­
zéknek nem vök közös programra ja, kor­
mányparti oldalról mindig azzal ugratták, 
hogy nincsen egysege» program injuk. Meg­
csináltuk. Most "azzal akarnak ugratni, hogy 
ay partba kell összeolvadnunk és gúnyo­
lódnak, hogy a szem lyes kérdések gátolnák 
bennünket az egyes .lesben. Nem egyesíteni, 
hanem szétugratni akarnak bennünket és 
akik az ő ugratásuk után mégis követelik 
az összeolvadást, lehetne» júhiszemüek, biz­
tosan azok is, de mégis egyszerűen felülnek 
a kormányparti vagyaknak.

A tárgyi nehézségek.
A kormánypártiak ugyanis jól tudják, 

hogy az egységes balpárt létesítésének nem 
személyes, hanem tárgyi, érdemleges nehéz­
ségei vannak. A személyes kérdésen nagyon 
könnyen tudnánk túlesni, ha tárgyi nehéz­
ségek nem volnának. Nem az választana 
szét bennünket, hogy Kossuth, Andrássy, 
Justh, Apponyi vagy Károlyi legyen a vezér, 
mint inkább az, hogy az nj párt legyen-e 
(57-es vagy 48-as, sz ibadelvü vagy konzer­
vatív ; mert mind a négy féle van a szövet­
ségben. Azt pedig alig lehet várni, hogy 
Andrássy függetlenségi, vagy Justh 67-es 
legyen. Épp oly kevéssé lehet várni, hogy 
Molnár János szabadelvű és Batthyány 
Tivadar konzervatív legyen. A nevek itt 
csak példák, amennyiben elveket jelentenek. 
Ma már az egész világon látjuk a pártok 
alkalmi egyesüléseit; hogy a legégettőbb 
kérdéseket együttesen oldják meg ; azért 
külön elvi jeílegükst megtartják. Nálunk 
sem kell, hogy másképpen legyen és nin­
csen semmi szükség arra, hogy teljesítsük 
Becs regi vagyat és szüntessük meg a 
függetlenségi partot.

Van programra.
Minek a hiihó? Hiszen van gyönyörű 

programmunk. íme :
1. Az erőszak megszüntetése és meg­

teremtőinek megbuktatása.
2. Az alkotmány visszaállítása.
3. A sajtószabadság, az ‘egyesületi és 

gyülekezési jog biztosítása.
4. A gazdasági viszonyok megjaví­

tása.
5. Az általános, titkos és egyenlő vá­

lasztói jog.
Kell ennél nagyobb és egységesebb 

Programm V Ennek a keresztülvitele fonto­
sabb minden személyes kérdésnél és min­
den kormányképességnél. Különben bőséges 
programra kormanyalakitásra és bízvást 
mondhatjuk, hogy ez a programra kormány­
képes is. Minden jó hazafi erre felesküdhet, 
tekintet nélkül arra, hogy pártnéven ezó- 
litják-e az egységes ellenzékeiket vagy 
sem.

A Debreceni Újság
szerkesztősége és kiadóhivatala

Kossuth-u. 3. sz. a.,
az első emeleten van.

Szezon,
Emlékeztető. A függetlenségi kör 

bálja ma este 8 órakor kezdőd.k a Bika- 
dísztermében. Jelszó: .Sírva vigad a magyar*. 
Polgárok, ifjak és leámok ! legyetek őrt 
mindnyájan.

A Szt. Erzsébet egyesület választ­
mánya örömmel konstatálta, hogy a kará­
csonyi vásár nagy erkölcsi sikeréhez méltóan 
simul az anyagi siker is. A beterjesztett 
vegelszamolas adatai szerint az összes be­
vétel 3268 korona 59 fillér volt. Ebből 
kiadás: 1142 korona 93 fillér. A tiszta jöve­
delem tehat 2125 korona 66 fillért tesz ki. 
Az egyesület elnöksége, mikor a szép ered­
ményt konstatálja, egyúttal kedves köteles­
ségének i meri, hogy mindazoknak, akik 
munkájukkal, tevékenységükkel, ajándékaik, 
yagy közreműködésükkel ezt a sikert elő­
segítették, hálás köszönetét nyilvánítsa.
—-......... -...... -.rr=z.......... ....... .... y-_

Városháza.
Hitelesítés. A csütörtöki mozgalm i \ 

városi közgyűlés jegyzőkönyvét penteken 
délután 4 órakor hitelesítették az előad k 
a polgármester elnöklete alatt.

Sajtóhiba. A városi közgyűlésről ö. 
zölt tudi-itasunkba hiba c-nsxott be, m 
házipénztári ellenőrré nem Rankay Jenőt, 
hanem a második helyen jelö t Szüts Gus ­
tav tb. számvevőt választotta m g a köz­
gyűlés.

Utóállitás. A pénteki ut állításon íj- 
hadköteles őzül 3 vált be katonának, 5 ap i 
közül pedig 3 lett keresette] t I n.

A bábom.
A londoni béketárgyalásokat ma 

délutánig elhalasztották, mert a török 
kormány külön kiküldöttjét várják 
újabb utasításokkal. Ma délutánig te 
hát semmi sem történhetik a balkán 
háború dolgában. Monarchiánk ügye 
Szerbiával egyre vesz.it élességéből 
és remélhető, hogy a konfliktus bé­
kés megoldást fog nyerni.

Az újabb eseményekről a kövei- 
kező távirataink számolnak be :

Francia bünbánat.
Paris, dec. 20.

Calmette Gaston Írja a párisi Fi záró­
ban : Mi mindnyájan tévedésben vagyunk, 
ha a jelenlegi nemzetközi válságért Au=ztna- 
Magyarországot teszszük felelőssé. Btr- 
mennyíre elvakitson is valakit a nacionaliz­
musa. Ferenc József békés szándékait nem 
lehet és nem szabad meggyanúsítania, mm 
az osztrák-magyar monarchia uralkodójának 
kormányzása az egész világot tiszteletteljes 
csodálkozással tölti el. Ausztria-Magyaror- 
szág katonai intézkedéseiben nem keli téka. 
háborús szándékot keresni és látni, hanem 
a monarchia fejének ama szilárd elhatározá­
sát, hogy birodalmában a békét es nyugal­
mat mindenáron fentartani törekszik és hogy 
Szerbiának csak győzelmeinek megfelelő v ■ 
rületgyarapodast enged. A legnagyobb igaz­
ságtalanság volt tehát részünkről, amikor 
oly nagy felháborodással néztük Ausztri - 
Magyarország különböző ambícióit. Jelenleg 
r. béke két egyformán erős alapja : a triple 
entente békés magatartása és Ausztria- 
Magyaror,szág szilárd határozottsága, most 
ha a londoni tárgyalások nem hoznák meg 
a békét, a monarchiának Szerbiával folyta­
tandó tanácskozásai biztosan hélvreáüiti ;

Tányér talpú lompos farkit Mackó koma utazásai szárazon, vizen, repülő gépen, amerikában stb. to­
vábbá mindenféle képes mesekönyvek, zsoltárak, imakönyvek, képeslap, fénykép- és 
bélyegalbumok, emlék könyvek, selyem bélelt családi dobozok stb. rendkívüli árleszál­
lítássá! kanhatók Harmathvnál Füveseken- 14. (Püspöki palotához 5-ik ház.) 202ß
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uz egyensúlyt. Mindenesetre igazságosnak
Sell lennünk mások irányúban és Ausztria. 
Magyarország katonai intézkedéseit nem 
szabad félreismernünk.

Újabb teugeri ütközet.
Konstantinápoly, december 20.

Legújabb híresztelések szerint a to­
jók flotta ma megint kitöri a Dardanel­
lákból. A tenger: csatából idáig még nem 
érkezett hír.

Ma ér véget a reunion.
Berlin, december 20.

A nagykövetek reuniőjn ma délután ér 
veget. Az eredmény igen megnyugtató, mi­
vel valamennyi kérdésben sikerült el i mi tani 
a nagyhatalmak között felmerült differenciá­
kat. Valamennyi résztvevő őszinte bekeba- 
rátnac mutatkozott, különö*en Oroszország.
A legközelebbi nagyköveti reunió karácson i 
ünnepek után üi össze s a nagyhatalmaknak 
az addig esetleg létrejött békekötéssel szem­
beni viszonyát fogják tárgyalni.

Albán trónkövetelők.
Róma. december 20.

Az albán trónpretendonsok szám nap­
ról-napra növekszik. Egyik lap megálla­
pítja, hogy jelenleg 27 jelöltje van az j 
albán koronának s .9 albán család akarja 1 
tronigéhyeit órvényeaitnni.

Ferdinand és György király 
találkozása.

Athén, december 20.
Az athéni távirati iroda jelenti Szalo- 

likibol: A görög király pár, a trónörökös 
es a többi herceg, valamint Ferdinand király, 
Boris trónörökös és Cyrill herceg ma az orosz 
kápolnában celebrált Te Deumon vettek 
részt. Istentisztelet után a két uralkodó hosz- 
szabb ideig beszélgetett eg> m issal. Délelőtt 
11 órakor György király viszonozta a bolgár 
király látogatását és délig maradt nála. A 
két király fényképfelvételeket készíttetett 
magának. Este a görög király démet adott 
Ferdinand király és a bolgár hercegnek tisz­
telet.-ie. Ferdinand király szalonikii látoga­
tását egyszerű kirándulásnak mondotta és 
hozzátette, hogy De mir, Bazárba is elmegy 
és valószínűleg találkozik Peter királyijai is.

Körülzárt törökök
Athén, december 20.

A kiapadni (Mytilénc) török csapa­
tokat a görögök körülzárták. A törők 
csapat kapitulációja küszöbön áll,

A tengeri csata részlet:!.
Konstantinápoly, dec, 20.

Egy török tengerésztiszt a következő 
’-.rast adja a török kadiflotta legutóbbi ak­
ciójáról : E hó 13-án a Madsidje páncélos 
cirkáló kiment a Dardanellákból és a KUtn- 
Kale- és Fedii-Bár-erődök közeiéig jutott, 
ahol hirtelen nyolc görög torpedózuzó tá­
madta meg. A páncélos menekülésre kény- 
szeritette a görög torpedókat. E hó 16-an 
el lett határozva az egész török fl'otta ki­
törése. A parancsnoktól a fűtőkig mindenki 
el volt határozva, hogy a halaiba megy. Az 
első torpedóhadosztály felderítő szolgálatot 
végzett es azt jelentette, hogy ellensjg nincs 
a láthatáron. Erre a parancsnok elhatározta, 
hogy Offenzivába megy át. Az első ágyulövés 
a Heireddiu Barbarona nevű hadihajóval tör­
tént. Ezután a többi páncélosok is heves ágyu- 
tiizelést kezdtek. Az A veres görög páncélos 
habozva viszonozta a tüzelést. Félórával 
később az Averos első ütegeit, majd a ne­
héz ütegeit is elhallgattatták, mire a h ijó 
Imbros irányában eltűnt. Más görög hajók 
már előzőleg meghátráltak. Délután négy 
óra felé a törpéd >rajt nyolc ellenséges tor- 
pedóznzó támadása lepte meg, mely több 
mint száz hatástalan lövést tett. Az Averos 
egyik oldalára hajlott és látszott, hogy as 
orrún és a kémény tövében megsérült,

Sserb izgatás a hadseregben.
Leszart izgató.

Zimony, december 20.
A hadtestparancsnok látogatása 

alkalmával az újvidéki ti. gyalogezred 
legénységét szökésre akarta csábítani 
az egyik szerb legény és azzal biz­
tatta a katonákat, hogy odaát (Szer­
biában) azonnal altisztek lesznek. Az 
ezred egyik magyar katonája annyira 
felbőszült ezen, hogy szuronyt rántott 
és az izgaiót leszúrta. A hadtestpa­
rancsnok megtudta az esetet, magához 
hivatta a magyar fiút, őrsvezetővé lép­
tette elő és megajándékozta.

Oroszország és a szerb kikötő.
Pétervár, dec. 20.

Az egyik angol napilap munka­
társa beszélgetést folytatott az orosz 
diplomácia egyik tagjával, aki kijelen­
tette, hogy Oroszország az adriai ki­
kik ötukérdóst nem tekinti casusbelli- 
nek, de Szerbia nem is fog kikötőt 
követelni az Adrián. Montenegró 
ugyanis meg fogja szállani San Giovani 
di Med uát, mivel azonban kikötő- 
épitésre pénze nincsen, Szerbia ke­
zessége mellett fogja a kikötőt fel­
építeni, ezzel szemben Szerbia oda- 
irányitja kereskedelmi forgalmát.

Ferdinand cár elutazása.
Saloniki, dec. 20.

Fcrdinánd bolgár cár ma elutazott innen. 
Hir szerint a harctérre ment.

oí,:í6’$v.»- Az angol optimizmus.
London, dec. 20. Az angol köz­

vélemény nagyon optimisztikusan fogja 
fel az európai helyzetet és erősen bíz­
nak a béke fenntartásának lehető­
ségében.

Ha a habom újra kitör.
Belgrad, dec. 20. Szerbia az 

esetre, ha a londoni békekonferencia 
eredménytelen marad, teljes erővel siet 
Bulgária támogatására a csataldzsai vo­
nalhoz és az esetre azonban olyan vá­
rosok átengedését kéri, melyek eddig 
vitásak voltak.

Szófia, dec. 20. Bulgária arra tö­
rekszik, hogy a főkérdések a nagy­
követ! konferencián tisztáztassanak, ne­
hogy az esetleges európai konferencia 
halomra döntse a Balkán-államok há­
borújának minden eredményét.

Színház.
Kinyerte meg a 200 kor. jutalmat.

Az „Uranus“ színházban „Az öngyilkosok 
Clubbj U cl mii kép utolsó jelenetére 680 sza­
vazat érkezett. 17-en helyesen fejtettek meg : 
Balogh Gizel a Busi-ntca 16. Biró Sándor 
Homokkert, Bujdosó-utca 10, Biró Sándorné 
Bujdosó-utca 10, Bodnár Géza, Bodnár 
Gézáné, Bodnár Ilonka Kotsuib-utca 15, 
Böszörményi Piroska Rákóezy-u. 21, Böször­
ményi Imre Homokkert Jägm György Vil- 
mos Verbőozy-u ei 2, Kotró Ferenc és Kotró 
Ferencnó Veres-utca 14, Korai Annin Nyom­
tató-utca 22, M sthé Manci Miklós-utca 18., 
Mezcv Ferenc Széchens i-kert Széch rnyi-ut 5., 
Oláh Margit Vígkedvű Mihály-u ca 62. szám. 
Pálffy József Varga-utca 12., Racz György 
Kossiuh-utea 6. Ezek közül sorshúzás foly­
tán Biró Sándor vasúti raktárnok került ki 
nyertesnek. „Az öngyilkosok Clubbja“ végső 
jelenete, meséje „Az öngyilkosok“ egyesüle­
tének elnöke Henrik nagybátya volt. 0

------------ :-------r"J'.’rr—;—' • V;—
mentette meg Henriket az álldetektiv és 
Nelly kezei közül, kik vagyonáért tényleg 
meg akarták ölni. Az egész dolgot báró Hol« 
lenberg, a Henrik nagybátyja rendezte, hoeyi 
a jobb útra térjen. Az álldetektiv és Nelly 
a rendőrség kezébe került. : • - ,

Jézus születése, élete és halála,
világhírű oberammergaui passió játék, hatul-1 
más bibliai történet, gyönyörűen színezeti 
felvétel 3 felvonásban, legkimagaslóbb számú 
az Uranus mai, ttj műsorának, mely minden 
évben a közönség legnagyobb érdeklődése 
mellett került bemutatóra, h kép már n 
délutáni félhelváru gyermek-előadásban iá 
bemutatóra kerül, mely pont 3 órakor és a 
második fél 5 órakor kezdődik, azontúl esto 
ti-tól mindenik előadásban. Bérlet, tisztviselő 
és kedvezményes jegyek érvényesek.

Az Uranus mai, uj műsora. 1. Zene. 
2. Csülök ur lábfürdője. (Bohózat.) — 3. 
János zsebkendője. (Bohózat.) — 4. Bobé 
fiatalság. (Komikus jelenetek. Mistinquettd 
felléptével.) — 4. Az elveszett gyermekek, 
(Szinos kép, mese.) — 5. Jézus születése 
elete és halála. Oberammevgani passió játék, 
gyönyörűen színezve, 3 felvonásban. Előadá­
sok ma délután 3-tól és fel 5-tól fél hely- 
árak me'Iett. 6-tól rendes helyárak mellett, 
Bérlet, tisztviselő és kedvezményesáru trafik- 
jegyek ma. hétfőn és kedden érvényesek I 
—• Holnap, vasárnap ugyanez a műsor utol­
jára, délután 3 órától mérsékelt és fél 5-tő' 
rendes helyárak mellett.

Óra karékek, 
dísztárgyak

legolusóSiüiaís
Sándor ékszerésznél

a Dreher mellett. 1998

fi 39. gyalogezred 
egyik Diadala -bélyegeken.

Ferencz Ferdinand trónörökös eszméje 
volt, hogy nz ezredek bélyegekben örökítsél; 
meg történetük valamelyik dicsőséges feg> - 
vertényél és e bélyegeket osszák szét a 
legénység között ezáltal is buzdítva, lelke­
sítve őket hősiességre, kitartásra és nehv.z 
helyzetekben bátorságra.

Debrecen házi ezredének, a 39. gyalogezred 
számára is készültek ilyen katonai bélyege!;. 
Ezek a 89. gyalogezred múltjának egyik 1 g- 
fényesebb jelenetét tünteti fel. A franciak 
elleni hadjáratban 1809. évben lezajlott 
neumarkti ütközetet, illetve a gyilkos harc­
nak azt a momentumát, mikor Bakonyi ez­
redes rohamra vezeti ezredét. A vitéz ezre­
des alól a rohamnál a lovat kilőtték, de ő 
azzal nem törődve, gyalog állt katonái élére 
és tovább vezette őket Neumarkt felé. Eb­
ben a helységben még az egyetemes hadi 
történelemben is nem sok párját találó vé­
res es borzalmas összeütközés történt a 
francia lovasság és a 39-ik gyalogez­
red mögött, mely akkor különben a Duke. 
nevet viselte. A Duka bakák beszorítottak 
egy egész lovas ezredet a faluba és annak 
szűk utcáin a lovasokra sortüzet adrak és 
az egy gomolyagban levő, kifejlődni nem 
tudó lovasezredet teljes ui elpusztították.

Az ezred o fényes hadi ténye egy 
korhű képben is meg van örökítve, amely 
jelenleg az ezred Hszti étkezőjében vatk 
elhelyezve. Ezutúr készültek mum a bélyu-
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gelt, melyeket már síét is osztottak a le­
génység között. Minden ember kapott két- 
bitrom ilyen bélyeget.

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón ós Ízlésesen készít a Deb* 
reoeal Újság nyomdája.

A tizennégy éves 
gavallér.

mulatozás lopott pénzen
Egy alig 14 éves tanyasi legénykének 

— honnan, honnan nem ? — fejébeszállt a 
nagyurasdi és majdnem végigjátszotta a vá­
rosi — úgynevezett — selyemfiuk karrierjét 
a gummirádlistól a revolvergolyóig. Ebben 
az apró, jelentéktelen kis esetben talán az 
a kérdés lehet a legérdekesebb, hogy künn 
a külsőségeken hogyan vehetett lecket abból 
az előkelő életmódból, amit aztán napokon 
át olyan szabályszerűen folytatott ?

Németi János a neve a gavallérrá elő­
lépett kis 14 éves fiúnak. December 17-én 
220 koronát elemeit a szüleitől és azzal be­
jött Debrecenbe, azzal a szándékkal, hogy 
majd itt finoman, elegánsan log élni. Minde­
nekelőtt vett is egy öltözet uj ruhát és aztán 
atadta magát teljesen a mulatozásnak. Esté­
ről-estére színházba, meg moziba járt, nap­
pal pedig kocsikázott ki a Nagyerdőre, majd 
pedig a Nyúlásra, ahol a katon ik gy a korlá­
tozásaiban lelte örömet.

Igv ment ez azóta, aohgy hazulról ellé­
pett. Azonban Németi János m ír kezdte 
észrevenni, hogy a gyöngyélet még sem tart­
hat örökké. A pénze ugyanis, amilyen szé­
pen élt, olyan szépecskén is megfogyatko­
zott. Gondolnia kellett tehát arra, hogy 
egyszer és már nem is soká a szükség 
visszakényszeriti a szülei házhoz, ahol pe­
dig bizonyára éreztetni fogják vele, hogy 
könnyelműen cselekedett.

Ezért aztán elhatározta, hogy inkább 
meghal, semhogy tettének következményeit 
elviselje. Vásárolt is egy revolvert, amellyel 
öngyilkosságot akart elkövetni, de szándékát 
szerencsére elbeszélte egy pajtásának, aki 
elég okos volt ahhoz, hogy a rendőrséget 
értesítse.

E figyelmeztetés folytán a fiút előállí­
tották a központi ügyeletén, ahol minden k- 
clőtt is lefegyverezték. Elszedtek tóle a re­
volvert, meg a zsebkést, mig pénzének ma­
radványát, 39 koronát önként adta át. Az­
után kihallgatták s a kis tékozló pityeregve 
ismerte be, hogy csakugyan rossz útra té­
vedt. A könnyelmű legénykét a rendőrség 
átadta aggódó szüleinek.

Kostya János
1899 ékszerésznél
legmegbizhatóbban cs legolcsóbban lehet 
bevásárolni brilliáns és gyémánt ékszere­
ket, arany és ezüst árukat, pontos járású 
zsebórákat. — Javítások kiváló figye- 

lemmel, gyorsan elkészítve.

Debreczen, Széchényi-u. 1. szám
ref. kistemplom mellett.
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Újdonságok. 
Figyelmeztetés !

Tisztelettel értesítjük 
lapunk nagyrabeosült ol­
vasó közönségét, hogy a 
Debreceni Újság szerkesz­
tőségét és kiadóhivatalát

Kossnth'U.3. sz.a!á
az Első Debreceni Taka­
rékpénztár volt helyiségébe 
helyeztük át.

Tehát minden közle­
mény, hirdetés, vagy elő­
fizetés ide intézendő.

'Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 
vasárnap a református templomokban a. 
következő sorrendben tartatnak meg az isten­
tiszteletek : a Nagytemplomban prédikál 
Szele György lelkész, agenda zik Gab or jani 
Szabó Gábor a.-lelkész, Kistcmp'omban pré­
dikál Konrád Zoltán s.-lelkesz, ágendázik 
Oláh István s.-lellcész, Kossuth-uteai tem­
plomban Szabó Lajos s.-leikész, Ispotály! 
templomban Boér Károly vall isoktató-lelkész, 
a városi szegényházban Ha du Zsigmond püs­
pöki titkár, a Csapó-kerti imaházi)m Kovács 
János vallásoktat:')-lelkész, a Homok-kerti ima­
házban Könyves Tóth Kálmán lelkész.

* Királyi kitüntetés. Koroknál La­
jos m. kir. 3-ik honvéd gyalogezredben őr­
mestert, laktanya-felügyelőt o felsége 33. 
évi szolgálata alkalmából ezüst érdemke- 
iészttel tüntette ki. Az átadási ünnepély ma 
folyt le a Péterfiai honved laktanya udvarán 
a tisztikar és legénység előtt. Nagy Pál ez­
red parancsnok buzdító beszédet intézett az 
ünnepekhez, továbbá a jelenlévőkhöz s át­
adta a magas kitüntetést. A királyi kegy 
hosszú, becsületes, munkás szolgálatot ju­
talmazott.

* A Szent Erzsébet-ogylbt kará­
csony fa-iinns pálya. A Szent Erzsébet 
egylet karácsonyfa-ünnepélyét ma, azaz 
szombaton délután négy órakor tartja meg 
a róm. kath. főgimnázium tornatermében. Ez 
alkalommal az egylet szeg-nyeinek ajándé­
kokat is oszt ki az ünnepre, a karácsonyfa­
ünnepélyre érdeklődőket szívesen lát a Szent 
Erzsébet-egvesiilet.

. A Csokonai-kör mai felolvasó
ülése. A Csokonai-kör december 21-én, 
szombaton délután 5 órakor, a Royal nagy­
termében felolvasó ülést tart. Műsor : 1. Égy 
katona-költő: Prerudovié horvát tábornok. 
Irodalmi tanulmány. Irta és felolvassa dr. 

i Molnár István, a Csokonai-kör tagja. 2. Rész­
iét a „Jób* cimü drámai költeményből. Irta 

i és felolvassa Maday Gyula, a Csokonai-kör 
I tagja. 3. Lobogás. Költemények. Irta és fel­

olvassa : Baáry Elemér, a Csokonai-kör 
vendége.

* Az üzletek vasárnap nyitva 
lesznek. Mint 1908 óta mindig — úgy most 
is a karácsony előtti vasárnapon — az úgy­
nevezett arany vasárnapon — az üzletek 
egész napon át nyitva lesznek. Így szol a 
fővárosi értesítés és hozzá teszi, hogy ez 
azért történik, mert núdot és alkalmat kí­
vánnak nyújtani a közönség ama részének, 
amely hétköznap el van foglalva, hogy va­
sárnap akadálytalanul teljesíthesse karácsonyi 
bevásárlásait. Hz a rendelkezés azonban csak 
az üzletekre vonatkozik, mig a vasárnapi 
mnnkaszüuet megtartása minden más s az 
előirt intézményre fennáll.

* Aki újévvé névjegyeket akar ké­
szíttetni, forduljon a Debreceni Újság kiadó- 
hivatalához. Kossuth-utca 3. szám. első cm

19its üeeemoer a a

* A Csokonai-kör irodalmi va­
csorája. A Csökön ii-kör szombati felolvasó 
ülése alkalmából a közreműködő dr. Molnár 
Jutván, Maday Gyula ós Baáry Élőméi 
tiszteletére vacsorát rendez, melyre az elnök­
ség ez utói is meghívja a Csokonai-kör vá­
lasztmányi tagj nt és az irodalom barátokat. 
A társas összejövetel a Royal éttermében 
lesz este 8 órakor.

4 A siketnómák karácsonyfájára
újabban a következő adományok érkeztek : 
P. D. 2 K, Harsanyi Lajos 3 K. Forral Jj." 
z»ef 3 K, Domauidy Elemérné 10 K, dr. 
Popper Alajosod 5 K, dr. -Balkányi Miklóenó 
5 K, tíróh Ferenc prépost plébános 100 K, 
Karasy Lijosné 1 K, Török Irén és társa 
(női kalapszalon) i K, Mailek Giziké 2 K, 
Weszprémy Zoltánná 5 K, Szabados Ferenc 
10 K, Kardos László 5 K, L. I.-nó és P. F.-né 
2 K, Róth Antal habsiiteméuy, Thaisz Arthur 
egy nagy doboz rajz- es író-eszköz, Marton 
Gyula 3 urb. kézitáska es 3 ruhára való 
barchete, Czobor Karolyira egy nagy doboz 
mézeskalács, Párisi nagy bazár 16 drb. 
játéktárgy, Mayer János 8 ruhára valót, 
Kith Antal füge és sütemény. Midőn a fent 
nevezett adományokért a nemes szivü jó­
tevőinknek a siketnémák nevében halas 
köszönetét mondok, egyúttal értesítem a 
tisztelt közönséget, hogy a karácsonyfa 
ünnepélyt folyó hó 21-én (szombaton) dél­
után 4 órakor az iparos tanonciskola (Bur- 
gundia-utca 1. sz.) emeleti 1-só számú ter­
mében fogjuk megtartani, amelyre az érdek­
lődőket tisztelettel meghívom, Hm mer István, 
helyettes igazgató.

* Mindenki, aki a Debreceni Újság
részére akar előfizetést, akar a lapnak szánt, 
közleményt akar beküldeni, akár pedig hir­
detést óhajt feladni, figyelmébe ajánljuk, 
hogy a Debreceni Újáig szerkesztősége 
és kiadóhivatala ma mar a Kcssuth-utca 3, 
szám alatt, az Első Debreceni Takarékpénz­
tár palotájában található. Az öreg takarék- 
pénztár összes régi helyiségeiben rendeztük 
be a Debreceni Újság szerkesztőségét és 
kiadóhivatalát. A Kossuth-utoa 3. szára 
alatt, a kapu alól vezet fel a lépcső egye­
nesen a szerkesztőségbe és kiadóhivatalba.

4 Lányi Antal pilótavizsgát tesz.
A magvar aviatikusok egyik légy nagyobb 
sikereket elért tagja, Lányi Antal honvéli 
nadnagy, mint értesülünk, a közeljövőben 
pilótavizsgát tesz. Ebbéli szándékát már be 
is jelentette a budapesti Központi Aoroclnb- 
mik. amelv tegnap levéiiieg kérte fel Beckei 
Theodor löl-es cs. és királyi főhadnagyot, 
aki egyetlen vizsgázott pilóta Nagyváradon, 
hogy Lányi Antalt vizsgáztassa le. a rend­
kívüli érdekes pilóta matúra a közeli napok­
ban fog végbemenni. Lányi hadnagy mái 
kész vrin s ' így csak az Aeroeiub említett 
vizsgálóbizottság összeállítása van hatra.

* Elhunyt urnö. Dr. Borbély Imréi 
súlyos veszteség érte. Édesanyja : özv. Bor­
bély Imrénó hosszas gyengélkedés után el­
hunyt. Gyászbaborult családja a következe 
jelentést adta ki: Alulírottak Isten akaratá­
ban való megnyugvással tudatjuk, hogy sze­
retett jo anyánk, kedves nagyanyánk: özv. 
Körösi Borbély Imréné sz. Koszorús Juliánná 
áldásos életének 77-ik, özvegységének 23-ii- 
évében, hosszas gyengélkedés után, f. ho 
19-én, este 8 órákor csendesen elhunyt. 
Kedves halottunk földi maradv nyal f. ho 
21-én, d. u. 2 órakor fogjuk, a Hatvan-utca 
43. sz. házunknál, a református egyház szer­
tartása szerint tartandó ima után, a Ka; 
kovszky-temetőbe örök nyugalomra helyezni* 
Nyug üljek békével. Gyermekei : Dr. Borbély 
1 mre nejével G iszner Idával. Borbély Mária 
férjével Erdev Mihályi val. I .okai : Bot hely 
lnne, Jenő és Tibor. Valamint néhai Borbély 
József egyetlen gyermeke, írónké. A te ve­
tést Gebauer Karoly temetkezési intézet? 
i i-miezi



* Ellopták a hízott libát. Laugauer
István Eötvös-utca 26. szám alatti lakó3 
panaszt tett a rendőrségen, hogy az elmúlt 
ej jel záratlan óljából egy hízott libát ellop­
tak. a rendőrség megindította a nyomozást 
a tettes ellen.

* Aki mindenáron meg akart 
halni. Puskás Mihály, Csillag-utca 40. szám 
alatti lakos, napszámos ember úgyszólván a 
pálinkának él. Ilyen deliriumos állapotában 
tegnap este mindenáron ki akarta magát vé­
gezni. Előbb a felakasztást próbálta meg, de 
a kötélről mindjárt levágták. A vele vad- 
fa szassagban elő asszony erre felkisértette a 
bűnügyi osztályra. Az ittas ember azonban 
útközben a zsebkésével akarta megszűrni 
niagát, de ez sem sikerülhetett, mert a 
rendőr idejében észrevette és megaka- 
dalyozta a dolgot. A rendőrségen őrizet alá 
vették Puskás Mihályt s ha a mimorát 
kialussza, elbocsátják.

* Zsebtolvaj oigánynö. Özv. Bágyi 
Gáborné, Csokonai-utca 30. szám alatti 
lakos, tegnap délelőtt a Simonffy-utcai tej­
piacon voít elfoglalva, midőn észrevette, 
hogy valaki a zsebében kotorász. Egy ci­
gánynő állott mellette s az akarta ki zse­
belni. Előállittatta a rendőrségen, ahol ki­
tűnt, hogy a cigányasszonyt Balogh Máriá­
nak hívják. Az eljárást megindították ellene.

* Varrótanfolyam kiállítása. Az I.
számú gazdasági népiskola a folyó tanévben 
rendezett ingyenes varrótanfolyamának ki­
állítását f. hó 21-en tartja meg az Ispotály- 
telep 11. szám alatt levő tanteremben.

* Egy fazék ezüst pénz. Pécsi tu­
dósitónk jelenti : A mohácsi járásbeli Ba- 
barcs községben, Kovácsevics György föld­
jén szántás közben egy cserépiazekat talál­
tak, tele apró ezüstpénzzel. Az edényben 
3300 ezüst dinárt talaltak. A fazék ezüstöt 
felküldik az államkincstárnak, megállapítják 
az értékét, ennek egyharmadát a törvény 
értelmében a megtaláló kapja.

* Egyenruhás bérkocsisok. Zágráb­
ból jelentik: A városi tanács most bocsá­
totta ki uj bérkocsi-szabályreu leletét, amely­
nek értelmében a jövő év közepétől kezdő­
dőié" egyenruhában kell járniok a zábrábbi 
kocsisoknak. Zágráb fiakker- és konflis- 
korraányzői hevesen tiltakoznak az uniformis 
ellen s kijelentették, hogy megfelebbezik a 
szabályrendeletet.

* Elhunyt úrnő. Széles körben kelt 
mélységes részvétet az a szomorú hir, hogy 
özv. Schaitl Józsefnó úrnő meghalt. Az el­
hunytban Lovász János, a debreceni első 
takarékpénztár igazgatója édes anyját gyá­
szolja. A gyászesetről az elhunyt családja 
az alábbi jelentést adta ki: Fájdalomtól telt 
szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó anyunk, 
nagyanyánk, illetve anyósunk: néhai özv. 
Schaitl Józsefité szül. Franz Terézia folyó 
hó 20-án délelőtt 11 órakor, 73 éves korá­
ban, hosszas szenvedés után elhunyt. Drága 
halottunkat folyó hó 22-én, vasárnap dél­
előtt fél 11 órakor fogjuk a Piac-utca 30. 
sz. háznál tartandó rövid ima után, a Hatvan- 
qtcai sirkertbe örök nyugalmára kikisérni. 
Áldás es béke poraira ! Gyerm kei : Lovász 
Erzsébet férjével Zwipp Ferenccel, Lovász 
János nejével Lucieli M trióval. Schaitl Anna, 
Schaitl Gizella, Schaitl Emma. Unokái: Lovász 
Micike, Lovász Margitka, Lovász Jancsi, 
Lövik Károly, Lövik Gizella. — A temetést 
özvegy Dankó Bélanó és Társa hkli József 
temetkezési vállalata, Kossuth-utca 15. szuin, 
rendezi.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentettek be: 
Vincze Károlyné r f. 22 éves, L idánvi Já­
nos ref. 36 éves, Ki-s Mária ref. 18 éves, 
Szakáll Bálint ref. 78 éves, özv. Borbély 
(mrénó ref. 77 éves, Bencsik József r. kath. 
7 éves, Gyöngvi Istvánné ref. 21 éves, Vadai 
Magdolna, r. kath. 23 hónapos.
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* Csodaszép angol nyakkendők,
különleges úri divat cikkek karácsonyi ki­
állításban láthatók Frank Testvérek ki aka- 
taiban, az uj megyeháza mellett.

* Messenger boy vállalat telefonjai 
612. és 11—30.

* Szenzáció ! Hölgyek figyelmébe.
Budapesti legelső rendti szőrme-áru cég több, 
mint 20,000 korona értékű szőrme különle­
gességeket küldött le, úgymint: Persianer, 
'Sielskin, astrachán, hosszú palcttókat, alaska 
róka, Sielskin, 'Hermelin garnitúrákat, a 
melyek az Alföldi-palotában levő Rózsa 
Lajos lelő divat-áruház kirakatában láthatók 
és e. darabok aj évig tel urban kaphatók. 
Jó lesz ezen alkalmi vételt kihasználni. Soha 
nem létezett olcsó arak. Ugyanott raglanok, ! 
városi bundák, díszített női kalapok mai | 
naptol fei arban.

* Névjegyek 1 óra alatt készülnek |
Aczél antiquáriumában. Olcsó árak.

* Bloui, pongyola dusraktár Hal- 
raágyi liók-tizletében, Piac-utca 32. Mélyen 
leszállított árak.

* Cigaretta-hüvely karácsonyra leg- j 
olcsóbban kap. Hurmathvnál, FLivcszkert 14.

* Diszmiivek ! Képes mesekönyvek ! 
Zsoltárak, imakönyvek! Karácsonyra megér­
keztek s gyönyörű diszkötésben rendkívüli 
árleszállítással kaphatók Harm ithynál, Fü- 
vészkert 14. (Püspöki palotához 5-ik ház.)

* Kugler cukorkák főraktára kará­
csony és újévre legalkalmasabb ajándék. 
Naponta friss küldemény érkezik Hegedűs 
és Sándor könyvkereskedésébe.

* Tulhalmozott raktár miatt már 
megkezdődő.t a nagy karácsonyi occasio, 
mérsékelt arak mellett. Elegáns nőihimalály 
ragián 30 kor., gyermek köpeny és kabatka 
10 kor., síel plüskabát 50 kor., szőrmés bun­
dák 90 kor., modell darabok mesés válasz­
tékban, olcsóbb mint bárhol, a Rózsa Lajos 
által vezetett női divatáruházban. Alföldi- 
palota.

* Ifjúsági iratok, képeskönyvek, ka­
rácsonyi és ujwi levelezői polc legnagyobb 
választékban Antalfy Józsefnél.

Hatalmas vérsugár szökött fel a szúrás nyou 
inán s a következő pillanatban Berger Géza 
eszméletlenül fordult le a székről.

Az egész kávéház összeszaladt s élesz­
teni próbálták a megszűrt embert. Mások a 
mentőkért telefonáltak, akik automobilon 

I érkeztek a gyilkosság színhelyére ; de mirra 
kiértek, Berger Géza már régen elvérzett. A 
szúrás a nyak ütőerejót találta, azt kett>- 
vágta és úgy a halál gyorsan bekövetkezett.

Holesch Gézát, a gyilkos pincért egy 
rendőr bekísérte a főkapitányságra, ahol ki­
hallgatták. Tettét nem tagadta s igv az. 
inspekción rendőrtisztviselö tetartóztatta.

Gyönyörű ékszerek
meglepő olcsón

Sándorírmmnál
a Dróhor moliett. 1998

Gyilkosság 
a kávéházban.
A színházi díszítő 
tragédiája.

Budap .-sten a Nagy fuvaros es Déry- 
utcák sarkán levő Monakó-kávéházban gyil­
kosság tői télit az éjszaka. Key pincér össze­
szólalkozik közben nyakszirt-n szúrt egy 
színházi díszítőt és a szerencsétlen ember — 
mire a mentők megérkeztek — elvérzett.

Együtt mulattak az éjszaka a Monakó- 
kávéházban Holesch Géza 26 éves pincér és 
Berger Géza 30 eves színházi diszitó. Sokat 
ittak mar, amikor egyszerre csak valami 
fölött összeszólalkoztak. A színházi díszítő 
jobban győzte szóval.

Holesch Géza egy darabig tűrte Berger 
Géza les tolásait ; de egyszerre csak felugrott 
az asztal mellől s előkapva zsebkését, annak 
neiigélyét a színházi díszítő nyakába szűrte.

divatmellény
infyyeii!

Csakis december 20-ig!
Minden vevő, ki öltönyt, vagy télikabátot 
vásárol, teljesen Ingyen kap hozzá Kará­

csonyi ajándékul egy divatmollóayt

Szabó Miklós
kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagy­

áruházában
Debreczen, Piac-n. 19. sz.

(az Alföldi tak. szemben) ie?5
A legolcsóbb szabott árak minden dara­
bon feltüntetve, tehát teljes bizalommal 
1885 lehet vásárolni
Rfiün angol ári szabóság!
Telefon 10-64.

Kfilin angol szüret raktár
Telefon 10-64.

Táviratok.
Lukács László nyilatkozata.

Budapest, dec. 20. Lukács László mi­
niszterelnök a Neues Wiener Tagblatt mun­
katársa előtt úgy nyilatkozott, hogy a vá­
lasztási reformjavaslatot a kabinetiroda utján 
az uralkodó ele terjesztette előzetes szente­
sítés végett. Ami a bizonyos területekre a 
kivételes törvények életbeléptetését illeti, 
azok készen vannak, de nincs semmi ok a;: 
életbeléptetésükre.

Kossuth Ferenc nagybeteg.
Budapest, dec. 20. Kossuth Ferencz 

nagybeteg ismét. A gyengeség oly erővel 
lépett fel az éjjel, hogy két egyetemi tanárt 
hívtak betegágyához, akiit a beteg részére 
abszolút nyugalmat rendeltek és eltiltottak 
a látogatások fogadásától is.

A trónörökös müncheni útja.
München, dec. 20. Ferenc Ferdinand 

főherceg tegnap este fél tiz órakor elutazott. 
A pályaudvaron bucsuvétel céljából az osz­
trák-magyar követség, a díszszolgáJat és az 
osztrák tiszti küldöttség tagjai jelentek meg.

Justh Gyula ünneplése.
Budapest, december 20. A független­

ségi cs 48-as part alelnökei lakomat adtak 
Justh Gyula tiszteletére, akit legelőször 
Holló Lajos köszöntött fel. mint a lan leadást 
nem ismerő, ellenzéki vezért; majd rátért a 
az ellenzéki pártok fúziójára és kijelentette, 
hogy az egyesülés csnk 48-as alapon lehet­
séges. Utána Saúghy Gyula, a Kossuth- 
párt alelnöke üdvözölte Justhot, majd gróf 
Károlyi Mihály, aki magút Justh tanítványá­
nak tartja, mert ő győzte meg a demokra­
tikus elv érvényesülésének szükségességéről, 
mert mikor Tiszáékkal tárgyalt, azok folyton 
a magyar hegemónia veszedelmét emleget­
ték, Justh azonban ennek éppen az ellenke­
zőjéről győzte mc". Ami az ellenzéki pftjjjtojs
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egyesülését illeti, a 48-as principiamból engedni 
nem lebet, azonban nem kell felejteni, hogy 
48 nem 49 és az egységes 4S-as aiapon 
ezervczkedő ellenzéki pártba bátran beléphet­
nek a 87-esek is. Jnsth Gyula az egységes, 
ellenzéki part szervezését nem tartja kizárt­
nak, de előbb szükséges a részletes programm 
megállapítása. A mostani időpontot azonban 
nem tartja alkalmasnak erre, mert elterelné 
a figyelmet a kormány elleni küzdelemtől. 
A társaság sokáig maradt együtt és lelkesen 
éltette Jnsth Gyulát.

Az uj, bajor trónöröklési rend.
München. dec. 20. a miniszter- 

elnök ma magához hivatta a kep- 
viselöház elnökét, akivel tudatta, hogy 
a trónöröklési rendre a jövő héten 
olyan módosítást kíván tenni, hogy az 
esetre, ha az uralkodó 10 éven át 
testi vagy lelki betegségben szenved, 
a regensherceg ül a trónra.

Ötszázmilliós per.
Czerőiszáz Mlogrammnyi akta.

A napokban volt Londonban az. utolsó 
tárgyalása annak a monstre-pörnek, amelyet 
a brit telefon részvénytársaság indított 
Anglia főpostamestere ellen, mert az állam 
azt tartotta, hogy jogosan használhatja a 
társaság telefonhálózatát.

A brit állam ellen indított ezen monstre- 
pör júniusban megindult s bámulatos nagy­
ságú perköltségeket vont maga után. Már az 
az" összeg is, amelvot a telefon részvény- 
társaság az államtól kártérítésként követelt, 
rekordszámba megy: kerek 509 millió. A 
per folyamán létrejött megegyezés alapján 
már ‘'csak“ 200 milliót igényel a telefon 
részvénytársaság.

Egy ily percben teimészetesen a bizo­
nyítékok és" egyéb igényt igazoló hatok egész 
halmára van szükség. E tekintetben is me­
sébe idő eredményeket ért el ez a monstu- 
per. Az igazságügyi palota két terme tömve 
van a periratokkal. Súlyban kifejezve 1500 
kilogrammot nyomnak a per aktái.

A per könyvformában közzétett, gyors­
írással készíteti jegyzetei 500 oldalra (er­
jednek s a gyorsíróknak és nyomdának mun­
kájukért 70.000 koronát fizettek. A brit tele- 
ton-részvén\ társaság vagyonálladékának fel­
vétele 18 hónapig tartott s- 800 munkást fog­
lalkozta, ot. Csupán a leltár összeállítása hat 
millió koronát emésztett fel

A per költségei 2.500.000 koronára 
rúgtak, pontos számítás szerint egy-egy 
tárgyalási óráén 7009 korona esett. A tár­
saság első ügyvédje 35.000 K tiszteletdijat

kapott már a per tárgvalásáaak első napján, 
ezenkívül ülésenként 2000 K-át. Még egy 
horribilis szám : n tanukhoz összesen 25.000 
kérdést intézett a bíróság.

Ez a világrekord per egyelőre véget 
ért s a bíróság január közepén hirdeti ki 
döntését.

Csarnok.
Az árva.

Tőzsde.

jára-

A békésebb külpolitikai hírek jó hatást 
tettek az előtőzsdén. A helybeli és a bécsi 
spekulánsok fedező és vélemény vásárlásai 
következtében a forgalom megélénkült, az 
értékek sorban tetemesen javultak. A 
dékpiac is egy fél százalékkal javult.

Értéktőzsde. Osztrák hitei ( 04 —. Ma­
gyar hitei 775 —. Koronajáradék 83.10. Ha­
zai bank 273.—. Agrár 521.—. Jelzálog 
405.50. Magyar bank 521.—. Leszámítoló 
490.—. Rima 084.—. Közúti 652.—. Városi 
vili. 362.—. Allamvasut 672.50. Északmagy. 
kőszén 900.—. Salgó 707.—. Adith —.—.

Irányzat: Szilárd.
Gabonatőzsde. Áprilisi búza 11.70. 

Áprilisi rozs 10.20. Áprilisi zab 10.80. Má­
jusi tengeri 7.40.

Irányzat: lanyha.

— Regény. —
(Folytatás.)

Az öreg Bátor bezzeg várhatta a jó 
szerencsét, hogy állítólagos nnokniie-ese morr- 
örvendezteti a fényes üzleti evedmónynyel, 
de biz hiába várta. Az első nap még csak 
meg volt valahogy, hiszen az utazás, megér­
kezés, elhelyezkedés során, ugvse irháin i; 
telefonra, táviratra sincs szüksége Lehelnek.

Másnap már aggodalmaskodni kezdett.
— Ejnye, ejnye — sopánkodott az öreg 

— milyen nagyon megígérte, hogy megér­
kezése után telefonál, sőt a tárgyalás ered­
ményéről gyorsan informálni fogja. Már a 
második napja, hogy elment és semmi élet- 
jeli sem ád magáról.

Pel és alá járt-kelt irodájában, szóra­
kozott. egykedvű volt, ha kérdeztek tőle 
valamit, nem felelt, minden gondolata az 
unokaöcsém után szállt.

— Csak nem történt valami baja — 
aggodalmaskodott — igazán kár lenne, mog- 
rontaná minden nyugalmát. Olyan hamar 
megkedveltem s "hozzászoktam" ahhoz a 
fiúhoz s nem tudnék megbarátkozni még a 
gondolatával sem, ha valami betegség hos­
szabb időre elszakítaná tőlem.

Azután megnyugtatta önmagát :
— Ejh, hiszen nem gyermek már, 

ügyes, életrevaló, éber ifjú az. Bizonyára 
nagyon jól találja magát. Igaza van, egy 
kis szórakozás megilleti őt is.

(Folyt, köv.)

Adebrecsni kenyérgyár részv.lárs.
(előbb Orosházi Kenyérsütőde.)

A Horgonyi Károly-féle jóhirnevü péküzletét átvevén, a volt 
tulajdonos szakszerű vezetésének fenntartásával, eddigi üzletkörét kibő­
vítette s jelenleg

kitűnő házi kenyeret, Graham kenyeret
friss süteményeket, kétszersültet, jour kenyereket készít.

Házi kenyereket sütésre elvállal
(Széchenyí-u. 49. sz. alatti gyárában naponta e. e. 9—12-ig.)

ElMó helyek: Simonffv-u. 2. sz.es Baflhyányi-o, 15. sz.

Mim 1 és íársa
Debrecen, Xossuth-atca 5.

ocoaslo-ánisltás 
kivételes olcsó árak mellett

folyamatban van.
Csakis elösmert elsőrendű anyagok 
és nem külön e célra vásárolt kará­
csonyi holmik kerülnek eladásra:

Tiszta gyapjú sötétkék és fe* 
kete kelmék

115 cm. széles karácsonyi ára K 1.70 
135 cm. széles karácsonyi ára K 3.50
Tiszta gyapjú angol kelmék

115 cm. széies karácsonyi ára K 1.50
és K 1.70

Tiszta gyapjú kosztöm kelmék
135 cm. széles karácsonyi ára K 2.90
Tiszta gyapjú francia Delinek
karácsonyi ára . K —.86 és K 1.10

Francia Grenadinok
alkalmi ruhákra és blúzokra

karácsonyi ára K —.94
Csikós mosó Grenadinok

blúzokra és pongyolákra
karácsonyi ára K —.52

Blúz selymek
karácsonyi ára K 150

Ruha selymek
karácsonyi ára K 1,70 és K 1.90

Jó mosó Barchetek
karácsonyi ára K —.42 és K —.54

Bársonyok
gyönyörű szép mintákban

karácsonyi ára K 1 60
Jó mosó kretonok

karácsonyi ára K —.49 és K —.52
Ruhavásznak

selyemfényű karácsonyi ára K —.58

juntákat vidékre készséggel küldünk.
Gaze- és Selyemsálak, Plaidek. Ridictil, 
Esőernyők, zsebkendők, kötők és más 

praktikus aiandék cikkek 1922

< ->?/■' *
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Karácsony alkalmával
legszebb órák

és szép

12

(fi? legjutányosabban kap­
hatók 1779

Kúrián Gyula
müőrás ésékszerészné

Debrecen,
Piac-u. 42. sz.

Karácsonyi
Kistemplom-bazár

Rozsánál
P jelolto, hosszú plüss bunda
Félhosszu plüss bunda 
Rövid plüss kabát 
Szőrme kabát . 
Bársony kabát . 
Himalaja ragián.
Angol ragián 
Leány ragián. . 
Gyermek kabát . 
Szőrme Boák 
Szőrme Boák

1962
90 K 
70 K 
40 K 
40 K 
30 K 
40 K 
25 K 
12 K 
10 K 
10 K 
5 K

Sőt kalapok
minden elfogadható árakban.

ÜBUTORÜ
Telephon 377 ée 464.

Modem asztalos és kárpitos bútorok lak­
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban

VARGA JÓZSEF
DEBRECEN, Plao-eloa 44L ms

gmm ndvarbaM*
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Liszt és korpa naiy raktár.

Figyelem.
Karácsony ünnepre fűszer 

és csemege szükségleteit a leg­
olcsóbban
(jrősz Sándor és testvére
dúsan felszerelt fűszer nagyáru­
házában szerezheti be Gsapo-u. 
7. SZ. kenyér piac sarok. 1707

Közvetlen kávé éstea behozatal

GZA.co_
CD-COCDyiT
cx>-
1X4

corx*

Hirdetmény
Pusztabánkon, Hosszupályi 

község határában eladó 35 kát.
hold

kasiáié.
Közelebbi felvilágosítást ad 

Dr. Kardos Endre ügyvéd iro­
dája, Kossuth-u. 9. sz. a. mo

alkalmas: Diszmflvek, ifjúsági iratok. leepeskftny- 
vek, elszakíthatatlan táblával, könyv es leporelló 
alakban. Emlék-könyvek, fénykép atbuinek. Kará- 
osenyta dlsr.ck u. in. fénygolyok, alakok, arany, 
ezüst és színes angyalhajak, gyönyörű szép angyal- 
képek, karácsonyfára való gyertyák és ST®1*?8" 
tartók, csillagszóró gyertya, tundérhaj stb. lo- 
vábbá a legújabb dlvstn levélpapír különlegessé­
gek, családi és kisebb dobozokban, asatall es 
zsebtentatartó 181 «tollak. Karáosenyl *• 
képes levelezőlapok óriási nagy választókban és 

jutányos áron kaphatók.
Irodai cikkek és felszerelések. Üzleti és 
beírd könyvek. Nagy választékban éfi 
1995 jutányosán.

Szabó Istvánnál
DEBREOZEN, PIA0-UT0A 16. SZÁM.

Alföldi Takarék palota. _________

BS U
Aki szőlőjét újra akarja telepíteni. Aki 
sxalöoltványt akar rendelmi. Aki 
gyümölcsfát, rózsafát óhajt ültetni, kérjen 
oktató diszárjegyzéket az alábbi cimtő

II
Maros-Vásárhely, 1843 

Dr. Öccse Dániel-utca 39. szám.

2515—1912 v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbirósáenak V. 

3863/1—1912. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint Hazai 
likőr, rum és szeszánigyár r.-t. ré­
szére 200 kor. tőke, erűnek 1912. év 
július hó 1. napjától számítandó 
5% kamatai és az eddig összesen 
60 kor. 86 fillér perköltség erejéig 
1912 évi szeptember hó 30-án bi- 
róilag lefoglalt és 670 '.koronára be­
csült bútorokból álló ingóaágokl912. 
évi december hó 23-án, délután 1 /2I 
órakor kezdetét veendő és Debrecen­
ben, Széohónyi-u. 29. sz. a. meg­
tartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés mellett, szükség eseten 
becsáron alul is elfognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok részere 
kik már jogerős végrehajtási zálog­
jogot nyertek, elrendeltetik.

Debreozen, 1912. évi december 
hó 3-án.

Oláh Géza,
OQ25 bírói kiküldött.

§Gb -- — -

Péterfia-atca 37. sz. alatt 5-tk üzletünk.
Midőn ezt a nagyérdemű közönség szives tudomására ho”“k* ^^foiástalamrl

megbízásainknak cégünk jó hírnevének vm^MüÍSés kézelő kifogástalan
teszünk eleget. Hoíeher, osontkeméay és tükörfényes ganer es b 17QQ
tisztítás, ruha és kelmefestés. - -Szőnyegporolas !

Bözmosi Vijytlszfltí 6$ 
Rabaf astb R isziáoytárs isi}.

Felvevő-telep;
Piao-utoa 28. •$. alatt. 
Olüok Bde dlvatárahi- 
sAbaa. Telefon 602. •*,

Ágytolllissiitás 1

HrakéczyK. D.
Főüzlet és
Sséohenyi-utoa 
alatt. Telefon

Qlfás-l 
42. sz.
323. as.

Fióküzletek i
Oeapó-u. 30, telefon 668. 
H?.tvan-u. 11, telefon 678. 
Miklós-u. 1, telefon 1148.
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'21 Méhez
ingyen kap egy pár czipőtmert ott minden 10 pár cipő után, ha nem is egyedül, 

tehát bármely rokona vagy ösmerőse vásárolja is teljesen
a leeiobb és legszebb férfi-, női- és gyermekcipők nagyon olcsón kaphatók, kalap, 
a legjou 5 uridivat újdonságok nagyvalasztekban.

fehérnemű és

Glück Büe
Debreczeni első takarék uj palotájában, 1944
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Levelezés.
Negyvenhárom

tiros, re ormátus, városi 
alkalmazót!;, háromszor 

korona évi jövedelemmel 
keres hozzáillő harminc 
év körüli hajadon vagy 
gyermoktelou özvegyet 
feleségül, kínok 25—30 
«.-.er korona vagy megfe­
lelő értélül hozománya 
van. Fényképes mániáto­
kat Sz, b". Uy.B. nyíregy­
háza, Biza-11. 9. szám. 
Titoktartást biztosítok.

_____________ 2240
Elhagyatottnak

V.vole van a szokott he­
lye - titoktartótél. 2249

U.-BüszdrtnÓRy
Jó Barátnak levele t t.n 
kiránt helyen. 2243

Ajánlat

(iantiasiísonynak: 
ajánlkozik közópkc.ru nő, 
vidékre is elmegy. Cim a 
kiadóhivatalban. 2224

Üzlethelyiség
Kölcsönös segélyző-egylot 
házában Sas-utca felől 
kiadő. 2219

Pékség
átadó. Szakembernek 50 
koronát hoz hetenkint. 
Cim a kiadóhivatalban.

2015
Modern

emeleti utcai lakás május 
1-re kiadó. Hüvelyes 10.

2156
Nőmet

okleveles tanítónő privát 
órát ad. Cim a kiadóhiva­
talban._______ 9098

Díványok
készen kapható Nagy An­
tal kárpitosnál, — Arany 
Jlnos-utca 39. 1851

Tea ás rvtsn
különleges;-,égca Király j 
iüszer üzletében. Dógen- i 
feld-tér 11. a, rassitrek- j 
oál. 10 dg. finom törmelék 
tea 50 fillér. 10 dg. orosz 
keverékben 60 fillér. 10 
dg. Indiai euaong 80 fill. 
Császár kovurék, manda­
rin, Congo és a legfino­
mabb orosz teákban nagy 
választék. 396

Vendéglősök
és hentesek figyelmébe 
ajánlja Lindenfold J. Jenő 
iüszornagykereskedő va­
lódi ozegedi édes nemos 
és rózsa paprika különle­
gességeit, valamint saját 
őrlésű lüszer nagyraktá­
rát. Nagyobb vételnél ár- 
i-ndedményt nyújtok. 373

Copfok
frízeitek, loknik kaphatók 
olcsón megrendelhetők 

Bocán fodrásznál, Hatvan- 
utca 2. Hajat veszek.
____________________ 2238

Ebédkoszt
bent étkezésre úri háznál 
jutányosán kapható Ma­
gos-utca 14 sz. b

Festéke»
hordók igen olcsón kap­
hatók. Értekezhetni a ki­
adóhivatalban. _ b

Fajalma
kapható és megrendelhető 

kismacsi gazdaságba, 
eleien 591.  2245

Halló!

Ea szereti az igazi kis- 
stön főzött barack pálin­
kát, telefonáljon 315. — 

Vadászi, Eötvös-u. II. 1 
liter K 2"44, haza küldve.
^• 2246

•*
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APRÓ HIRDETÉSEK
LevéBteU tndzkoav lásokra Éwyro adwnk felvilágosítást, es.dt a vilsszra szükséges híiyeyet 
kell mellékeli! i. Tetiakozódáaoimál a hirdetés számét a kizdóhivatallai SMätg küzólni kell.

] Apró hirdetések 4tfs etore j 
hietendő. Vidékről apró
hirdetések díj* levélle­
gyekben Is bikttldketö. I

,Meteor1
mozgó színház

BocskayiórlO.
Telefon 9—47.

Jfia Szombaton
és holnap

:: Vasárnap ::
fényes műsor kereti­
ben bemutatásra kerül

39? Iliií\
iNordisk.) társadalmi 
dráma 3 felvonásban, 
szereplők a dán kirá­

lyi színház tagjai.
Szerdán karácsony nap 
fát» es Csütörtökön
fényes ünnepi uj mű­
sorok. Rendes hely­

űrak. 17! 1

liatthyi-jiy-uic»
1. szám alatt földszint 0 
szoba mellékhelyiségek­
kel, Simonyi-ut 30. számú 
villa május 1-re kiadó. — 
Azonnal bérbeadó Scsta- 
kerli 30. számú szőllő. 
Értekezhetni Gazdák bank 
jóban,_________ 2057

Király
kávéi mégis a legjobbak 
krváuafe-a vevő előtt pör­
kölve, Uebreceo, Dége»- 
leld-tér 11._________ 365

Jó
rumot, teát Orosznál ve­
gyen, Csapő-u. 86. alatt.

2194

Keresi st
Figyelem!

Ha apró hirdetést akar 
leladni, ezentúl a Kos- 
auth-utca 3. szám alá vi­
gye, mert már ott van a 
Debreceni Újság kiadó- 
h:vatain. Az uj helyiség 
a jelzett szám alatt az 
első emeleten van. __

Már most
feladhat apró hirdetést a 
Debreceni Ujiág karácso­
nyi számára. A hirdetést 
kossuth-utca 3. szám alá 
kell vinni, mert ott van a 
Debreceni üjság uj he­
lyisége. _________ _______

Korlátlan
joggal ellátott korcsma 
vagy italmérés bérbe ke­
restetik. Cim a kiadóhi­
vatalban. ____  2071

Egy
tanuló felvétetik Félegy­
ház y János fiiszer üzle­
tében. 402

Ügye»
varró leány íelvétetik. — 
Grősz, Simonffy-utca 19. 
sz^_________ ________2233

Volt
rendőr, hivatalszolga, rak- 
tárnok, üzleti szolga vagy 
házmester, hol nőre nem 
volna szükség, állást ke­
resek. Szóehényi-ulca 14. 
N. .1._______________ 2236

Pónit&rnoknö
gyakorolt felvétetik Sze­
nes Miklós fűszer üzleté­
ben, Bocskay-tér, 2239

Egy
fiatal rőföe segéd azon­
nali belépést" kerestetik 
Breuer Igriátznál Uj fe­
hértó. 407

Kleaessony
kezdő fizetéssel ügyvédi 
irodába felvétetik. Cim a 
kiadóhivatalban. .1

Eladás.
Füsxerünlet

berendezéssel jó helyen 
eladó vagy kiadó lakással. 
Cim a kiadóban. 2229

Eladó
sertések. 14 drb koca, 1 
kan, 9 koca 6—6 3 hetes 
malaccal, 6 koca húsos. 
Értekezhetni Külsővásár­
tér 4. Telefon 481. 2008

Akaoía
! szálas, nogyedos csomók- : 
i ban eladó Weszprémy j 
I István orsz. képviselő — j 

J-Iajduhudházi birtokán.
__________ 406 i

Hagymennyleégtt
jó érett sertés és marha 
trágya eladó a trágya- 
gyárral szembe Geoai Já­
nosnál. — Ugyanott 2UÖÖ 
szárat karó is. 2168

Wertheim
szekrény, kettős számú 
teljesen uj eladó. Csillag­
utca 6. 2006

Eladó
ogy férfi pries nyereg, 1 
szánka, malacnak való 
krumplik, zsákja 2 ko­
rona, 2 zsák zab, szekér 
kerekek és fa részei. Ér­
tekezhetni Egymalom-u. 
9. szám alatt. 2244

Füeaeráru
berendezés, kirakat és
üjtóroHók eladók. 13ocs- 
kaitőr 1 az.  391

Kievárdán
és alsó Józsán a legfor­
galmasabb helyeken mo­
dern házakkal, kitűnő 
menetelü fiiszeé üzlet erős 
italméréssel, trafikkal 22 
éve fennáll. Józsai 1600 
négyszögöl telekkel eladó. 
Tehermentes. —Vételhez 
4000 kor. elég, a többivel 
vevő adós maradhat. Fel­
világosítást személyesen 
ad Kovács Zsigmond, Alsó 
Józsán. 2247

367
m. hold homok birtok 
Debreczenhez közel eladó 
vagy haszonbérbe kiadó. 
Ugyanott egy jókarban 
levő kutszivattvu eladó. 
Értekezni lehet Rákóczi - 
utca 38. sz. 8235

Eladó
két dsrab egy éves hízott, 
sertés. Budai Kzsaiús-u. 
15. 2242

rigr.
sütővaj 2-40, dió 
80, mák V20, gyil- 
möics lekvár 96, 
tearum 2 40 és sok 
más karácsonyi cik 
a legolcsóbb árban 

kapható

Stózy Sándsrná
Hatvan-utca.

1709

karácsonyi ajándékot
szépet, olcsót, célszerűt akar vásá­

rolni, forduljon 1936

Lám Sándor
üveg, porcellán, fém és díszműáru üzletéhez
Debreczen, Piac-utca 5. sz.
Nagy választékban vannak felhalmozva: Por- 
cellán «üsemüvek. Dodány- és szivar kész­
letek. íróasztali felszerelések. Teás, kávés, 
sörös, boros és vizes készletek. Pa, fém és 
majolika asztalok. Falképek. Ezüstéit és 
majolika süteményes állványok. Jomrtálük. 
Svtitímeaázsok. Porcelián dlszérák. Nlpperek. 
Gyermekjátékok. Juxtárgyak. — Taíeion 29L

Üvegajtós könyvszekrény 24 kor. Hatal­
mas fegyvertáb a, zöld posztóval bevonva.' 
vivő felszerelésekkel, 2 vontcsövű pisztolynál 
együtt 50 kor. Szoba-klosett 12 kor. Stelázs,1 
deszkák, púid együtt 3 kor. Uj tető cserepei 
darabja 2 fillér, kupás 4 fillér. Két hatalmai 
nagy, teljesen uj kertészlocsoló horganyozol 
lemezből 14 korona. Nagyon szép darabolt 
Vastag hintaköté! hintafával ellátva és maniöi 
mászókötél és két függöágy, az egész együtt 
12 kor. Van továbbá két nagy galambitat<5, 
cinkbádogból a kettő együtt 6 kor. Szigorúan 
szabott árak!

Felvilágosítás adatik a Naify Lajos iro­
dájában, Csapó-utca 13, szám alatt. 2020

f
O
co

‘Of
J*
>e

CM

t

Olcsó és szép

karácsonyiésulévi
ajándékot legcélszerűbbet készít

a Budapesti

liate íésíiíSpMí ÜÄ
Debreceni Sokja

hol 12 drb fénykép 60 fillér. 12 
drb levelezőlap 1 kor. 50 fillér. 
1 drb Budoir kép (24—30 cm. 
nagyságban) 1 kor. 50 fill. 1 olaj 

festmény 3 kor. 1993
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Ki akar 1 koronáért
4 koronát venni?

Ilyen erdő a rézen nincs, 276 kath. hold 
tölgy és blikerdö eladó, kikerül belőle (slip- 
per), talpfa, donka és sürgönyfa 8%.

Akácfa 3 éves vágás, hajába van, ipari 
célra nagyon jó kerékgyártóknak különösen, 
oszlopok, kapufélfák stb. ajánlhatók.

10 kath. hold homokföld, szép fekvésű, 
szőllönek vagy parcellázásra alkalmas, vasút 
megálló, a városhoz 4 kilométerre.

Értekezhetni

Plgnítzki órásnál,
1708 Vár-utca 2. szám.

Szálé Lajos iái elégnél „
Karácsonyra nagy árleszállítás.
Teli runaszcf3í

Angol divatszövei

115 cm. széles
métere K 2. — ,

Karácsonyt Ara
135 cm. széles 
métere K 3.40.
Karácsoiyl ára

K 1.20.

K 2.23.
Double kosztfimkelms 1%™- t _

métere K 5.—. Karácsonyi ára K A «
métere K 1.80. Qfl fill 
Karácsonyi ára öU IliitFrancia gyapjú Delin

Blouse es ruiiasalymek m«,;„ ^ 2 3
K 3, 4, 6.—. Karácsonyi ára

Színes bársonyok sfjJSaSŐR K140,
J6 mosó casmanosi kartonok,,,.

métere 90 fillér. Karácsonyi ára írír IWi

Divat flanel velezak
Karácsonyi

métere K 1.-. CC fill 
Karácsonyi ára IMI*

Kézitáskák, kötények, sáSok, kendők
rendkívüli leszállított árban!
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